
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～鳥栖市高齢者福祉計画策定資料～ 

高齢者要望等実態調査報告書 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 29 年７月 

  

資料２ 



 

 

  



 

 

 

目  次 

 

 

１．調査の概要 ....................................................................... 1 

① 報告書の内容 ................................................................... 1 

② 回収の状況 ..................................................................... 1 

２．調査結果 ......................................................................... 2 

１ ご家族や生活状況について ....................................................... 2 

① 年齢 ......................................................................... 2 

② 家族構成 ..................................................................... 2 

③ 現在の暮らしの状況 ........................................................... 3 

２ 社会参加について ............................................................... 4 

① 趣味はあるか ................................................................. 4 

② 生きがいはあるか ............................................................. 4 

③ 会・グループ等への参加頻度 ................................................... 5 

④ 社会活動や仕事への参加頻度 ................................................... 5 

⑤ 心配事や愚痴を聞いてくれる人 ................................................. 6 

⑥ 心配事や愚痴を聞いてあげる人 ................................................. 7 

⑦ 寝込んだときに看病や世話をしてくれる人 ....................................... 8 

⑧ 寝込んだときに看病や世話をしてあげる人 ....................................... 9 

⑨ 友人・知人に会う頻度 ........................................................ 10 

⑩ １ヶ月で会った友人・知人の人数 .............................................. 11 

⑪ よく会う友人・知人との関係 .................................................. 12 

⑫ 家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手 ........................ 13 

３ 健康について .................................................................. 14 

① 主観的健康感 ................................................................ 14 

② 健康診断を受けているか ...................................................... 15 

③ 人間ドックを受けているか .................................................... 16 

４ 介護予防について .............................................................. 17 

① 生きがいがある生活を送るために必要な気持ち .................................. 17 

② 生きがいがある生活を送るために参加したい活動 ................................ 18 

③ どういった所があればいいと思うか ............................................ 19 

 

 

 



 

 

５ 普段の生活について ............................................................ 20 

① 自分だけの力で普段の生活を営むことが難しくなる場合 .......................... 20 

② 将来の生活を安心して営む場合に必要な支援 .................................... 21 

③-１ 怪我などをしたとき、一番に連絡を取る相手 ................................. 22 

③-２ 連絡をした方はどのくらいで来れるか ....................................... 23 

③-３ すぐに来れない場合の理由 ................................................. 24 

④-１ 日常の援助が欲しいとき、一番に連絡を取る相手 ............................. 25 

④-２ 連絡をした方は必要な時間で来れるか ....................................... 26 

４-③ 必要な時間で来れない場合の理由 ........................................... 27 

５ 電球の取換えや草むしりして欲しいとき必要な援助 .............................. 28 

６ 日用品の買物をしたいとき必要な援助 .......................................... 29 

７ 通院したいとき必要な援助 .................................................... 30 

 



1 

１．調査の概要 

 

① 報告書の内容 

○鳥栖地区広域市町村圏組合の第６期介護保険事業計画の見直しにあたり、圏域内の高齢者

などの実態や健康状態等を把握し、第７期介護保険事業計画策定の基礎資料とするために

実施された「高齢者要望等実態調査」の結果を、「鳥栖市高齢者福祉計画」策定に向けた

ニーズや課題の把握に向けて再整理したものです。 

 

② 回収の状況 

［調査地域］ 

○鳥栖地区広域市町村圏組合を構成する、鳥栖市、みやき町、基山町、上峰町の１市３町 

 

［調査対象者］ 

○65 歳以上の高齢者（要支援・要介護認定者を含む。） 

※今回の調査には一部 65 歳未満を含む。 

 

［配布・回収状況］ 

○配布：7,312 人（鳥栖地区広域市町村圏組合を構成する１市３町） 

○回収：5,598 人 

○回収率：76.6％ 

 

～鳥栖市分～ 

調査対象者の区分 配布数 有効回収数 有効回収率 

一般高齢者 1,258  769  61.1％ 

二次予防事業対象者 373  262  70.2％ 

要支援認定者 730  577  79.0％ 

要介護認定者 1,183  1,060  89.6％ 

施設入所者 196  180  91.8％ 

計 3,740 2,848 76.1％ 
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２．調査結果 

１ ご家族や生活状況について 

① 年齢 

○「85 歳以上」が最も多く 34.4％、次いで「80～84 歳」が 21.5％、「75～79 歳」が 17.6％

となっています。 

○『前期高齢者（65～74 歳）』が 25.8％、『後期高齢者（75 歳以上）』が 73.5％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 家族構成 

○「家族などと同居（二世帯住宅を含む）」が最も多く 69.2％、次いで「一人暮らし」が 14.4％、

「その他（施設入居など）」が 14.7％となっています。 

 

 

 

  

0.8

0.8

0.8

0.9

0.7

13.2

12.1

14.3

15.6

15.4

13.3

13.7

12.9

13.9

13.7

16.1

17.6

15.7

15.0

13.7

20.2

21.5

20.2

16.1

23.4

34.8

34.4

36.1

38.5

33.2

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

65歳未満 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上 無回答

14.6

14.4

15.2

12.7

17.1

70.8

69.2

72.0

74.8

72.0

13.2

14.7

11.9

11.6

8.5

1.4

1.7

0.8

0.9

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

一人暮らし 家族などと同居（二世帯住宅を含む）

その他（施設入居など） 無回答
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③ 現在の暮らしの状況 

○「苦しい」と「やや苦しい」を合わせた『苦しい』と答えた人が 46.3％、「ややゆとりが

ある」と「ゆとりがある」を合わせた『ゆとりがある』と答えた人が 44.6％となり、約半

数ずつとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.7

12.7

13.7

11.8

10.7

34.5

33.6

36.5

32.5

36.1

38.6

39.4

36.5

39.9

38.5

5.1

5.2

4.0

5.9

6.3

9.2

9.1

9.3

9.9

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 無回答
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２ 社会参加について 

① 趣味はあるか 

○「はい」が 60.9％、「いいえ」が 36.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 生きがいはあるか 

○「はい」が 67.6％、「いいえ」が 28.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.7

60.9

59.1

62.6

66.1

37.1

36.8

38.8

34.2

32.9

2.2

2.2

2.1

3.2

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

はい いいえ 無回答

67.6

67.6

66.0

70.3

71.7

28.6

28.1

31.2

25.3

25.9

3.8

4.4

2.8

4.4

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

はい いいえ 無回答
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③ 会・グループ等への参加頻度 

○「週４回以上」「週２～３回」「週１回」を合わせた『週 1 回以上』で比較すると、“趣味

関係のグループ”が最も多く 9.0％、次いで“スポーツ関係のグループやクラブ”が 8.8％、

“その他の団体や会”が 3.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 社会活動や仕事への参加頻度 

○「週４回以上」「週２～３回」「週１回」を合わせた『週 1 回以上』で比較すると、“収入

のある仕事”が最も多く 7.4％、次いで“見守りが必要な高齢者を支援する活動”が 1.8％、

“介護が必要な高齢者を支援する活動”1.4％となっています。 

 

 

 

  

0.8

2.2

1.4

0.5

0.5

0.4

1.3

1.1

4.4

3.7

0.7

0.5
0.7

1.2

0.8

2.2

3.9

0.5

0.4

0.9
0.9

4.2

3.1

7.0

3.9

4.5

2.4

3.7

5.7

3.5

4.2

11.8

20.5

3.8

9.1

80.2

78.3

74.4

77.2

68.7

85.3

77.5

7.2

6.3

5.3

5.4

4.9

6.5

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ボランティアのグループ

スポーツ関係のグループやクラブ

趣味関係のグループ

老人クラブ

町内会・自治会

学習・教養サークル

その他の団体や会

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

0.7

0.5

0.5

0.5

4.6

0.6

0.6

0.5

0.2

2.2

0.5

0.3

0.3

0.2

0.6

1.2

0.7

0.5

3.5

1.0

1.5

0.9

1.4

14.7

1.2

89.0

90.6

90.1

75.2

84.2

6.5

6.3

6.7

5.6

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

見守りが必要な高齢者を支援する活動

介護が必要な高齢者を支援する活動

子どもを育てている親を支援する活動

地域の生活環境の改善活動

収入のある仕事

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 していない 無回答
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⑤ 心配事や愚痴を聞いてくれる人 

※あてはまるものすべてに○ 

○「配偶者」が最も多く 37.4％、次いで「別居の子ども」が 32.3％、「同居の子ども」が 22.3％

となっています。 

○「そのような人はいない」と回答した人は 8.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 配偶者 同居の子
ども

別居の子
ども

兄弟・姉
妹・親
戚・孫

近所・同
じ地域の
人

友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

5598 2071 1366 1818 1194 662 1117 611 481 158

100.0 37.0 24.4 32.5 21.3 11.8 20.0 10.9 8.6 2.8
鳥栖市 2848 1065 634 919 579 296 538 315 242 88

100.0 37.4 22.3 32.3 20.3 10.4 18.9 11.1 8.5 3.1

1431 510 382 483 336 182 284 165 131 31

100.0 35.6 26.7 33.8 23.5 12.7 19.8 11.5 9.2 2.2

819 324 227 264 177 112 174 80 63 28

100.0 39.6 27.7 32.2 21.6 13.7 21.2 9.8 7.7 3.4

410 140 100 124 89 60 110 39 38 8

100.0 34.1 24.4 30.2 21.7 14.6 26.8 9.5 9.3 2.0

90 32 23 28 13 12 11 12 7 3

100.0 35.6 25.6 31.1 14.4 13.3 12.2 13.3 7.8 3.3

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

37.4

22.3

32.3

20.3

10.4

18.9

11.1

8.5

3.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟・姉妹・親戚・孫

近所・同じ地域の人

友人

その他

そのような人はいない

無回答

（％）

鳥栖市(n=2,848)
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⑥ 心配事や愚痴を聞いてあげる人 

※あてはまるものすべてに○ 

○「配偶者」が最も多く 32.0％、次いで「そのような人はいない」が 27.5％、「別居の子ど

も」が 20.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  合計 配偶者 同居の子
ども

別居の子
ども

兄弟・姉
妹・親
戚・孫

近所・同
じ地域の
人

友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

5598 1801 858 1173 1083 737 1158 233 1524 218

100.0 32.2 15.3 21.0 19.3 13.2 20.7 4.2 27.2 3.9
鳥栖市 2848 911 406 581 523 338 560 110 782 115

100.0 32.0 14.3 20.4 18.4 11.9 19.7 3.9 27.5 4.0

1431 448 235 304 307 220 300 62 407 41

100.0 31.3 16.4 21.2 21.5 15.4 21.0 4.3 28.4 2.9

819 289 142 196 163 117 178 29 197 46

100.0 35.3 17.3 23.9 19.9 14.3 21.7 3.5 24.1 5.6

410 135 64 76 83 56 108 25 102 11

100.0 32.9 15.6 18.5 20.2 13.7 26.3 6.1 24.9 2.7

90 18 11 16 7 6 12 7 36 5

100.0 20.0 12.2 17.8 7.8 6.7 13.3 7.8 40.0 5.6

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

32.0

14.3

20.4

18.4

11.9

19.7

3.9

27.5

4.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟・姉妹・親戚・孫

近所・同じ地域の人

友人

その他

そのような人はいない

無回答

（％）

鳥栖市(n=2,848)
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⑦ 寝込んだときに看病や世話をしてくれる人 

※あてはまるものすべてに○ 

○「配偶者」が最も多く 41.6％、次いで「同居の子ども」29.2％、「別居の子ども」が 24.4％

となっています。 

○「そのような人はいない」と回答した人は 4.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 配偶者 同居の子
ども

別居の子
ども

兄弟・姉
妹・親
戚・孫

近所・同
じ地域の
人

友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

5598 2282 1743 1406 550 73 118 816 246 112

100.0 40.8 31.1 25.1 9.8 1.3 2.1 14.6 4.4 2.0
鳥栖市 2848 1185 832 696 267 31 54 406 125 66

100.0 41.6 29.2 24.4 9.4 1.1 1.9 14.3 4.4 2.3

1431 542 464 376 163 21 40 228 63 21

100.0 37.9 32.4 26.3 11.4 1.5 2.8 15.9 4.4 1.5

819 362 285 200 59 9 11 111 31 15

100.0 44.2 34.8 24.4 7.2 1.1 1.3 13.6 3.8 1.8

410 162 136 112 54 11 10 54 20 8

100.0 39.5 33.2 27.3 13.2 2.7 2.4 13.2 4.9 2.0

90 31 26 22 7 1 3 17 7 2

100.0 34.4 28.9 24.4 7.8 1.1 3.3 18.9 7.8 2.2

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

41.6

29.2

24.4

9.4

1.1

1.9

14.3

4.4

2.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟・姉妹・親戚・孫

近所・同じ地域の人

友人

その他

そのような人はいない

無回答

（％）

鳥栖市(n=2,848)
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⑧ 寝込んだときに看病や世話をしてあげる人 

※あてはまるものすべてに○ 

○「そのような人はいない」が最も多く 46.9％、次いで「配偶者」が 33.8％、「同居の子ど

も」が 11.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 配偶者 同居の子
ども

別居の子
ども

兄弟・姉
妹・親
戚・孫

近所・同
じ地域の
人

友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

5598 1886 646 468 433 93 126 129 2648 312

100.0 33.7 11.5 8.4 7.7 1.7 2.3 2.3 47.3 5.6
鳥栖市 2848 963 318 230 199 41 58 75 1336 166

100.0 33.8 11.2 8.1 7.0 1.4 2.0 2.6 46.9 5.8

1431 451 166 136 130 25 35 23 712 70

100.0 31.5 11.6 9.5 9.1 1.7 2.4 1.6 49.8 4.9

819 322 102 61 58 16 17 17 356 52

100.0 39.3 12.5 7.4 7.1 2.0 2.1 2.1 43.5 6.3

410 133 56 38 45 10 14 13 182 20

100.0 32.4 13.7 9.3 11.0 2.4 3.4 3.2 44.4 4.9

90 17 4 3 1 1 2 1 62 4

100.0 18.9 4.4 3.3 1.1 1.1 2.2 1.1 68.9 4.4

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

33.8

11.2

8.1

7.0

1.4

2.0

2.6

46.9

5.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟・姉妹・親戚・孫

近所・同じ地域の人

友人

その他

そのような人はいない

無回答

（％）

鳥栖市(n=2,848)
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⑨ 友人・知人に会う頻度 

○「会っていない」が最も多く 31.8％、次いで「年に数回」が 18.5％、「週に２～３回」が

15.2％となっています。 

○「週４回以上」「週２～３回」「週１回」を合わせた『週 1回以上』と答えた人は 33.2％と

なっています。 

○「会っていない」と答えた人は、他町の比べ最も多くなっています。 

 

 

 

  
11.7

10.8

12.5

14.7

9.0

16.0

15.2

16.1

16.5

18.8

7.6

7.2

8.4

7.8

7.6

15.8

14.2

17.8

15.6

22.0

17.1

18.5

15.9

16.6

13.4

29.6

31.8

27.2

26.3

27.1

2.3

2.3

2.2

2.6

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 会っていない 無回答

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 会ってい
ない

無回答

5598 653 896 425 885 955 1655 129

100.0 11.7 16.0 7.6 15.8 17.1 29.6 2.3
鳥栖市 2848 309 432 205 403 527 907 65

100.0 10.8 15.2 7.2 14.2 18.5 31.8 2.3

1431 179 230 120 255 227 389 31

100.0 12.5 16.1 8.4 17.8 15.9 27.2 2.2

819 120 135 64 128 136 215 21

100.0 14.7 16.5 7.8 15.6 16.6 26.3 2.6

410 37 77 31 90 55 111 9

100.0 9.0 18.8 7.6 22.0 13.4 27.1 2.2

90 8 22 5 9 10 33 3

100.0 8.9 24.4 5.6 10.0 11.1 36.7 3.3

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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⑩ １ヶ月で会った友人・知人の人数 

○「０人（いない）」が最も多く 30.0％、次いで「10 人以上」が 22.8％、「１～２人」が 19.2％

となっています。 

○「０人（いない）」と答えた人は、他町の比べ最も多くなっています。 

 

 

  

27.3

30.0

24.6

22.3

24.9

19.2

19.2

21.6

16.4

17.6

16.6

15.6

17.7

17.6

18.0

9.7

9.5

9.6

10.4

10.5

24.3

22.8

24.0

29.4

26.6

2.9

2.9

2.5

3.9

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 １０人以上 無回答

合計 ０人（い
ない）

１～２人 ３～５人 ６～９人 １０人以
上

無回答

5598 1528 1077 929 543 1359 162

100.0 27.3 19.2 16.6 9.7 24.3 2.9
鳥栖市 2848 855 547 444 270 650 82

100.0 30.0 19.2 15.6 9.5 22.8 2.9

1431 352 309 254 137 343 36

100.0 24.6 21.6 17.7 9.6 24.0 2.5

819 183 134 144 85 241 32

100.0 22.3 16.4 17.6 10.4 29.4 3.9

410 102 72 74 43 109 10

100.0 24.9 17.6 18.0 10.5 26.6 2.4

90 36 15 13 8 16 2

100.0 40.0 16.7 14.4 8.9 17.8 2.2

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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⑪ よく会う友人・知人との関係 

※あてはまるものすべてに○ 

○「近所・同じ地域の人」が最も多く 38.9％、次いで「いない」が 23.3％、「趣味や関心が

同じ友人」が 20.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 近所・同
じ地域の
人

幼なじみ 学生時代
の友人

仕事での
同僚・元
同僚

趣味や関
心が同じ
友人

ボラン
ティア等
の活動で
の友人

その他 いない 無回答

5598 2419 328 443 919 1123 256 858 1220 240

100.0 43.2 5.9 7.9 16.4 20.1 4.6 15.3 21.8 4.3
鳥栖市 2848 1109 163 226 483 573 136 437 663 145

100.0 38.9 5.7 7.9 17.0 20.1 4.8 15.3 23.3 5.1

1431 711 91 119 204 288 55 204 290 49

100.0 49.7 6.4 8.3 14.3 20.1 3.8 14.3 20.3 3.4

819 378 44 64 144 173 45 129 150 29

100.0 46.2 5.4 7.8 17.6 21.1 5.5 15.8 18.3 3.5

410 196 23 31 83 82 18 65 85 13

100.0 47.8 5.6 7.6 20.2 20.0 4.4 15.9 20.7 3.2

90 25 7 3 5 7 2 23 32 4

100.0 27.8 7.8 3.3 5.6 7.8 2.2 25.6 35.6 4.4

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

38.9

5.7

7.9

17.0

20.1

4.8

15.3

23.3

5.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友人

ボランティア等の活動での友人

その他

いない

無回答

（％）

鳥栖市(n=2,848)



13 

⑫ 家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手 

※あてはまるものすべてに○ 

○「ケアマネジャー」が最も多く 34.6％、次いで「医師・歯科医師・看護師」が 33.4％、「そ

のような人はいない」が 25.8％となっています。 

  

合計 自治会・
町内会・
老人クラ
ブ

社会福祉
協議会・
民生委員

ケアマネ
ジャー

医師・歯
科医師・
看護師

地域包括
支援セン
ター・役
所・役場

その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

5598 548 528 1869 1804 916 687 1418 315

100.0 9.8 9.4 33.4 32.2 16.4 12.3 25.3 5.6
鳥栖市 2848 287 201 986 950 422 334 734 173

100.0 10.1 7.1 34.6 33.4 14.8 11.7 25.8 6.1

1431 142 162 485 436 212 175 375 71

100.0 9.9 11.3 33.9 30.5 14.8 12.2 26.2 5.0

819 74 106 242 246 164 119 187 48

100.0 9.0 12.9 29.5 30.0 20.0 14.5 22.8 5.9

410 42 52 111 145 106 43 95 20

100.0 10.2 12.7 27.1 35.4 25.9 10.5 23.2 4.9

90 3 7 45 27 12 16 27 3

100.0 3.3 7.8 50.0 30.0 13.3 17.8 30.0 3.3

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

10.1

7.1

34.6

33.4

14.8

11.7

25.8

6.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役所・役場

その他

そのような人はいない

無回答

（％）

鳥栖市(n=2,848)
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３ 健康について 

① 主観的健康感 

○「とても健康」と「まあまあ健康」を合わせた『健康』と答えた人が 58.4％、「あまり健

康でない」と「健康でない」を合わせた『健康でない』と答えた人が 38.4％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

  

7.3

7.1

7.8

7.2

7.8

52.7

51.3

53.0

57.3

55.4

24.5

24.7

24.5

23.3

23.9

12.7

13.7

12.4

10.1

10.2

2.8

3.2

2.4

2.1

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

とても健康 まあまあ健康 あまり健康でない 健康でない 無回答

合計 とても健
康

まあまあ
健康

あまり健
康でない

健康でな
い

無回答

5598 408 2951 1372 709 158

100.0 7.3 52.7 24.5 12.7 2.8
鳥栖市 2848 203 1461 703 389 92

100.0 7.1 51.3 24.7 13.7 3.2

1431 111 758 350 177 35

100.0 7.8 53.0 24.5 12.4 2.4

819 59 469 191 83 17

100.0 7.2 57.3 23.3 10.1 2.1

410 32 227 98 42 11

100.0 7.8 55.4 23.9 10.2 2.7

90 3 36 30 18 3

100.0 3.3 40.0 33.3 20.0 3.3

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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② 健康診断を受けているか 

○「毎年受けている」が最も多く 53.7％、次いで「受けていない」が 23.7％、「ときどき受

ける」が 18.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.2

53.7

43.5

56.7

50.5

20.0

18.9

21.3

21.6

20.7

25.2

23.7

31.4

19.3

24.9

3.6

3.7

3.8

2.4

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

毎年受けている ときどき受ける 受けていない 無回答

合計 毎年受け
ている

ときどき
受ける

受けてい
ない

無回答

5598 2867 1118 1410 203

100.0 51.2 20.0 25.2 3.6
鳥栖市 2848 1528 539 675 106

100.0 53.7 18.9 23.7 3.7

1431 622 305 449 55

100.0 43.5 21.3 31.4 3.8

819 464 177 158 20

100.0 56.7 21.6 19.3 2.4

410 207 85 102 16

100.0 50.5 20.7 24.9 3.9

90 46 12 26 6

100.0 51.1 13.3 28.9 6.7

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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③ 人間ドックを受けているか 

○「受けていない」が最も多く 83.7％、次いで「ときどき受ける」が 7.1％、「毎年受けて

いる」が 4.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.5

4.0

2.0

5.6

2.2

7.5

7.1

5.0

14.7

6.1

84.4

83.7

89.4

76.2

85.6

4.6

5.2

3.6

3.5

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

毎年受けている ときどき受ける 受けていない 無回答

合計 毎年受け
ている

ときどき
受ける

受けてい
ない

無回答

5598 197 420 4724 257

100.0 3.5 7.5 84.4 4.6
鳥栖市 2848 114 202 2385 147

100.0 4.0 7.1 83.7 5.2

1431 28 71 1280 52

100.0 2.0 5.0 89.4 3.6

819 46 120 624 29

100.0 5.6 14.7 76.2 3.5

410 9 25 351 25

100.0 2.2 6.1 85.6 6.1

90 0 2 84 4

100.0 0.0 2.2 93.3 4.4

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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４ 介護予防について 

① 生きがいがある生活を送るために必要な気持ち 

※あてはまるものすべてに○ 

○「自分で生活できる足腰の能力を維持したい」が最も多く 87.3％、次いで「いつまでも物

忘れなどをしたくない」が 70.0％、「なんでも食べられる口の機能を維持したい」が 67.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 自分で生活

できる足腰
の能力を維

持したい

いつまで
も物忘れ
などをし
たくない

なんでも食

べられる口
の機能を維

持したい

栄養が偏ら

ないような
食生活を送

りたい

人と交流し

たり、どこ
かに出かけ

たりしたい

落ち込ま
ずに明る
く生きて
いたい

その他 今は何も
考えてい
ない

何も必要
ない

2084 1812 1447 1376 1281 1236 1402 55 64 11

100.0 86.9 69.4 66.0 61.5 59.3 67.3 2.6 3.1 0.5
鳥栖市 1031 900 722 699 634 598 683 37 34 6

100.0 87.3 70.0 67.8 61.5 58.0 66.2 3.6 3.3 0.6

546 474 380 355 335 334 377 11 9 5

100.0 86.8 69.6 65.0 61.4 61.2 69.0 2.0 1.6 0.9

324 277 219 209 198 189 223 7 16 0

100.0 85.5 67.6 64.5 61.1 58.3 68.8 2.2 4.9 0.0

182 161 125 112 114 114 119 0 5 0

100.0 88.5 68.7 61.5 62.6 62.6 65.4 0.0 2.7 0.0

1 0 1 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

87.3

70.0

67.8

61.5

58.0

66.2

3.6

3.3

0.6

5.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

自分で生活できる足腰の能力を維持したい

いつまでも物忘れなどをしたくない

なんでも食べられる口の機能を維持したい

栄養が偏らないような食生活を送りたい

人と交流したり、どこかに出かけたりしたい

落ち込まずに明るく生きていたい

その他

今は何も考えていない

何も必要ない

無回答

（％）

鳥栖市(n=1,031)
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② 生きがいがある生活を送るために参加したい活動 

※あてはまるものすべてに○ 

○「足腰の運動教室」が最も多く 43.8％、次いで「１～５に参加するつもりはない」が 31.3％、

「人の交流を目的とした集まり」が 26.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 足腰の運
動教室

物忘れ防
止教室

栄養改善
教室

歯磨きな
どの口に
関する教
室

人の交流
を目的と
した集ま
り

１～５に
参加する
つもりは
ない

無回答

2084 959 531 346 239 591 621 276

100.0 46.0 25.5 16.6 11.5 28.4 29.8 13.2
鳥栖市 1031 452 247 163 116 270 323 144

100.0 43.8 24.0 15.8 11.3 26.2 31.3 14.0

546 272 164 107 72 171 151 72

100.0 49.8 30.0 19.6 13.2 31.3 27.7 13.2

324 139 72 38 27 95 102 40

100.0 42.9 22.2 11.7 8.3 29.3 31.5 12.3

182 96 47 38 24 54 45 20

100.0 52.7 25.8 20.9 13.2 29.7 24.7 11.0

1 0 1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

43.8

24.0

15.8

11.3

26.2

31.3

14.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

足腰の運動教室

物忘れ防止教室

栄養改善教室

歯磨きなどの口に関する教室

人の交流を目的とした集まり

１～５に参加するつもりはない

無回答

（％）

鳥栖市(n=1,031)
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③ どういった所があればいいと思うか 

※②で「「１～５に参加するつもりはない」と答えた人のみ 

○「市町が行う運動や趣味の講座」が最も多く 44.1％、次いで「有料で行われるスポーツジ

ムや趣味の教室」が 14.9％、「地域で行われる教室や寄り合い」が 12.6％となっています。 

 

 

 

 

 

  

15.7

14.9

18.3

15.9

12.0

41.6

44.1

37.8

42.9

37.6

14.2

12.6

18.3

13.2

12.8

12.0

12.1

10.5

13.2

13.7

12.0

10.8

10.5

12.6

20.5

4.5

5.5

4.6

2.2

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1,187)

鳥栖市(n=564)

みやき町(n=323)

基山町(n=182

上峰町(n=117)

有料で行われるスポーツジムや趣味の教室 市町が行う運動や趣味の講座

地域で行われる教室や寄り合い 簡単な体操や趣味の講座を自宅で行う

今は何も考えていない 無回答

合計 有料で行わ

れるスポー
ツジムや趣

味の教室

市町が行
う運動や
趣味の講
座

地域で行
われる教
室や寄り
合い

簡単な体操

や趣味の講
座を自宅で

行う

今は何も
考えてい
ない

無回答

1187 186 494 169 142 142 54

100.0 15.7 41.6 14.2 12.0 12.0 4.5
鳥栖市 564 84 249 71 68 61 31

100.0 14.9 44.1 12.6 12.1 10.8 5.5

323 59 122 59 34 34 15

100.0 18.3 37.8 18.3 10.5 10.5 4.6

182 29 78 24 24 23 4

100.0 15.9 42.9 13.2 13.2 12.6 2.2

117 14 44 15 16 24 4

100.0 12.0 37.6 12.8 13.7 20.5 3.4

1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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５ 普段の生活について 

① 自分だけの力で普段の生活を営むことが難しくなる場合 

○「自宅で暮らしたい」が最も多く 48.7％、次いで「有料老人ホーム等に入りたい」が 12.1％、

「特別養護老人ホーム等に入りたい」が 11.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

49.3

48.7

50.1

49.7

49.5

3.4

4.1

2.1

3.2

3.9

11.7

12.1

10.9

12.0

12.4

13.1

11.8

15.7

12.0

15.1

22.4

23.3

21.2

23.2

19.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

自宅で暮らしたい 高齢者専用の賃貸住宅に住みかえたい

有料老人ホーム等に入りたい 特別養護老人ホーム等に入りたい

無回答

合計 自宅で暮
らしたい

高齢者専用

の賃貸住宅
に住みかえ

たい

有料老人
ホーム等
に入りた
い

特別養護
老人ホー
ム等に入
りたい

無回答

5598 2760 193 655 734 1256

100.0 49.3 3.4 11.7 13.1 22.4
鳥栖市 2848 1386 118 344 336 664

100.0 48.7 4.1 12.1 11.8 23.3

1431 717 30 156 225 303

100.0 50.1 2.1 10.9 15.7 21.2

819 407 26 98 98 190

100.0 49.7 3.2 12.0 12.0 23.2

410 203 16 51 62 78

100.0 49.5 3.9 12.4 15.1 19.0

90 47 3 6 13 21

100.0 52.2 3.3 6.7 14.4 23.3

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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② 将来の生活を安心して営む場合に必要な支援 

※あてはまるものすべてに○ 

○「身体・生活に対する支援（家族の介助）」が最も多く 38.9％、次いで「デイサービスな

どの介護サービスの充実」が 35.8％、「身体・生活に対する支援（ヘルパーなどの家族以

外の介助）」が 34.6％となっています。 

 

 

 

 

 

  

合計 身体・生活

に対する支
援（家族の

介助）

身体・生活に

対する支援

（ヘルパーな

どの家族以外

の介助）

デイサービ

スなどの介
護サービス

の充実

家屋内の段

差解消や手
すりの取り

付け

夜間・日中

に一人のと
きの巡回・

見守り

夜間・日
中に一人
のときの
通報装置

在宅医
療・地域
医療の充
実

配食サー
ビスの援
助

買物支援
（配達や
外出支
援）

外出支援

（買物を除
く）

無回答

5598 2203 1952 2067 1142 974 1123 1538 1321 1266 906 1993

100.0 39.4 34.9 36.9 20.4 17.4 20.1 27.5 23.6 22.6 16.2 35.6
鳥栖市 2848 1109 984 1020 578 497 562 792 690 614 448 1024

100.0 38.9 34.6 35.8 20.3 17.5 19.7 27.8 24.2 21.6 15.7 36.0

1431 599 530 561 287 238 312 428 339 341 255 484

100.0 41.9 37.0 39.2 20.1 16.6 21.8 29.9 23.7 23.8 17.8 33.8

819 317 262 301 176 144 143 187 181 186 108 303

100.0 38.7 32.0 36.8 21.5 17.6 17.5 22.8 22.1 22.7 13.2 37.0

410 142 139 150 85 79 89 109 89 97 74 155

100.0 34.6 33.9 36.6 20.7 19.3 21.7 26.6 21.7 23.7 18.0 37.8

90 36 37 35 16 16 17 22 22 28 21 27

100.0 40.0 41.1 38.9 17.8 17.8 18.9 24.4 24.4 31.1 23.3 30.0

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

38.9

34.6

35.8

20.3

17.5

19.7

27.8

24.2

21.6

15.7

36.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

身体・生活に対する支援（家族の介助）

身体・生活に対する支援（ヘルパーなどの家族以外の介助）

デイサービスなどの介護サービスの充実

家屋内の段差解消や手すりの取り付け

夜間・日中に一人のときの巡回・見守り

夜間・日中に一人のときの通報装置

在宅医療・地域医療の充実

配食サービスの援助

買物支援（配達や外出支援）

外出支援（買物を除く）

無回答

（％）

鳥栖市(n=2,848)
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③-１ 怪我などをしたとき、一番に連絡を取る相手 

○「同居家族」が最も多く 54.0％、次いで「同居家族以外の親族」が 16.5％、「介護サービ

ス事業者」が 7.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.3

54.0

55.6

58.1

58.3

16.6

16.5

18.4

12.7

18.0

1.8

1.7

2.0

1.1

2.2

7.1

7.6

6.3

7.4

4.1

3.9

3.9

3.9

4.4

2.0

0.7

0.6

0.6

0.9

1.0

14.8

15.7

13.1

15.4

14.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

同居家族 同居家族以外の親族 知人・友人 介護サービス事業者 その他 連絡相手がいない 無回答

合計 同居家族 同居家族
以外の親
族

知人・友
人

介護サー
ビス事業
者

その他 連絡相手
がいない

無回答

5598 3093 927 98 396 217 39 828

100.0 55.3 16.6 1.8 7.1 3.9 0.7 14.8
鳥栖市 2848 1539 469 48 216 111 18 447

100.0 54.0 16.5 1.7 7.6 3.9 0.6 15.7

1431 796 264 29 90 56 8 188

100.0 55.6 18.4 2.0 6.3 3.9 0.6 13.1

819 476 104 9 61 36 7 126

100.0 58.1 12.7 1.1 7.4 4.4 0.9 15.4

410 239 74 9 17 8 4 59

100.0 58.3 18.0 2.2 4.1 2.0 1.0 14.4

90 43 16 3 12 6 2 8

100.0 47.8 17.8 3.3 13.3 6.7 2.2 8.9

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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③-２ 連絡をした方はどのくらいで来れるか 

○「30 分以内」が最も多く 58.9％、次いで「３０分～１時間」が 14.0％、「１～２時間」が

4.5％となっています。 

 

 

  

58.1

58.9

56.3

58.0

58.5

14.1

14.0

15.8

13.3

12.0

5.1

4.5

5.9

5.0

5.9

2.5

2.1

2.9

2.4

3.9

2.1

1.9

2.7

1.7

2.2

18.1

18.6

16.5

19.5

17.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

３０分以内 ３０分～１時間 １～２時間 ２時間以上 来れない 無回答

合計 ３０分以
内

３０分～
１時間

１～２時
間

２時間以
上

来れない 無回答

5598 3251 792 286 139 119 1011

100.0 58.1 14.1 5.1 2.5 2.1 18.1
鳥栖市 2848 1677 400 128 59 54 530

100.0 58.9 14.0 4.5 2.1 1.9 18.6

1431 805 226 85 41 38 236

100.0 56.3 15.8 5.9 2.9 2.7 16.5

819 475 109 41 20 14 160

100.0 58.0 13.3 5.0 2.4 1.7 19.5

410 240 49 24 16 9 72

100.0 58.5 12.0 5.9 3.9 2.2 17.6

90 54 8 8 3 4 13

100.0 60.0 8.9 8.9 3.3 4.4 14.4

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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③-３ すぐに来れない場合の理由 

○「仕事等で急な対応が難しい」が最も多く 31.6％、次いで「その他」が 10.2％、「遠方の

ため」が 4.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.8

31.6

36.5

30.9

31.7

5.4

4.5

6.4

6.0

6.6

10.8

10.2

11.3

10.9

12.0

51.0

53.8

45.8

52.3

49.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

仕事等で急な対応が難しい 遠方のため その他 無回答

合計 仕事等で
急な対応
が難しい

遠方のた
め

その他 無回答

5598 1835 300 606 2857

100.0 32.8 5.4 10.8 51.0
鳥栖市 2848 899 127 290 1532

100.0 31.6 4.5 10.2 53.8

1431 522 92 162 655

100.0 36.5 6.4 11.3 45.8

819 253 49 89 428

100.0 30.9 6.0 10.9 52.3

410 130 27 49 204

100.0 31.7 6.6 12.0 49.8

90 31 5 16 38

100.0 34.4 5.6 17.8 42.2

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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④-１ 日常の援助が欲しいとき、一番に連絡を取る相手 

○「同居家族」が最も多く 52.8％、次いで「同居家族以外の親族」が 16.6％、「介護サービ

ス事業者」が 8.4％となっています。 

 

 

 

 

  53.6

52.8

52.5

57.3

56.8

16.8

16.6

18.7

13.7

16.6

1.7

1.7

2.1

0.7

2.0

8.0

8.4

7.5

8.1

5.9

3.3

3.1

3.9

3.3

1.7

0.8

0.8

0.7

0.6

0.7

15.9

16.6

14.7

16.4

16.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

同居家族 同居家族以外の親族 知人・友人 介護サービス事業者 その他 連絡相手がいない 無回答

合計 同居家族 同居家族
以外の親
族

知人・友
人

介護サー
ビス事業
者

その他 連絡相手
がいない

無回答

5598 3001 938 93 449 184 43 890

100.0 53.6 16.8 1.7 8.0 3.3 0.8 15.9
鳥栖市 2848 1504 474 47 238 89 24 472

100.0 52.8 16.6 1.7 8.4 3.1 0.8 16.6

1431 751 267 30 107 56 10 210

100.0 52.5 18.7 2.1 7.5 3.9 0.7 14.7

819 469 112 6 66 27 5 134

100.0 57.3 13.7 0.7 8.1 3.3 0.6 16.4

410 233 68 8 24 7 3 67

100.0 56.8 16.6 2.0 5.9 1.7 0.7 16.3

90 44 17 2 14 5 1 7

100.0 48.9 18.9 2.2 15.6 5.6 1.1 7.8

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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④-２ 連絡をした方は必要な時間で来れるか 

○「必要な時間で来れる（本人の主観）」が 65.9％、「来れない」が 11.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.0

65.9

64.4

63.9

62.9

12.8

11.2

15.3

12.2

14.4

22.2

22.9

20.3

23.9

22.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

必要な時間で来れる（本人の主観） 来れない 無回答

合計 必要な時
間で来れ
る（本人
の主観）

来れない 無回答

5598 3637 716 1245

100.0 65.0 12.8 22.2
鳥栖市 2848 1877 320 651

100.0 65.9 11.2 22.9

1431 921 219 291

100.0 64.4 15.3 20.3

819 523 100 196

100.0 63.9 12.2 23.9

410 258 59 93

100.0 62.9 14.4 22.7

90 58 18 14

100.0 64.4 20.0 15.6

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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４-③ 必要な時間で来れない場合の理由 

○「仕事等で急な対応が難しい」が最も多く 27.4％、次いで「その他」が 8.4％、「遠方の

ため」が 3.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.8

27.4

33.1

25.4

28.0

4.4

3.5

5.5

4.8

5.9

9.0

8.4

9.6

8.8

11.0

57.8

60.7

51.8

61.1

55.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=5,598)

鳥栖市(n=2,848)

みやき町(n=1,431)

基山町(n=819)

上峰町(n=410)

仕事等で急な対応が難しい 遠方のため その他 無回答

合計 仕事等で
急な対応
が難しい

遠方のた
め

その他 無回答

5598 1610 248 505 3235

100.0 28.8 4.4 9.0 57.8
鳥栖市 2848 780 99 240 1729

100.0 27.4 3.5 8.4 60.7

1431 474 79 137 741

100.0 33.1 5.5 9.6 51.8

819 208 39 72 500

100.0 25.4 4.8 8.8 61.1

410 115 24 45 226

100.0 28.0 5.9 11.0 55.1

90 33 7 11 39

100.0 36.7 7.8 12.2 43.3

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答
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５ 電球の取換えや草むしりして欲しいとき必要な援助 

※あてはまるものすべてに○ 

○「家族・親族に助けて欲しい」が最も多く 59.0％、次いで「公共サービスで対応して欲し

い」が 16.9％、「ボランティアの人に助けて欲しい」が 8.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

合計 家族・親
族に助け
て欲しい

近所の人
に助けて
欲しい

ボラン
ティアの
人に助け
て欲しい

公共サー
ビスで対
応して欲
しい

無回答

5598 3375 259 531 896 1326

100.0 60.3 4.6 9.5 16.0 23.7
鳥栖市 2848 1680 132 247 482 724

100.0 59.0 4.6 8.7 16.9 25.4

1431 889 70 180 193 302

100.0 62.1 4.9 12.6 13.5 21.1

819 492 35 58 134 200

100.0 60.1 4.3 7.1 16.4 24.4

410 254 18 35 72 86

100.0 62.0 4.4 8.5 17.6 21.0

90 60 4 11 15 14

100.0 66.7 4.4 12.2 16.7 15.6

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

59.0

4.6

8.7

16.9

25.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

家族・親族に助けて欲しい

近所の人に助けて欲しい

ボランティアの人に助けて欲しい

公共サービスで対応して欲しい

無回答

（％）

鳥栖市(n=2,848)
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６ 日用品の買物をしたいとき必要な援助 

※あてはまるものすべてに○ 

○「家族・親族に連れて行って欲しい」が最も多く 46.8％、次いで「家族・親族が買いに行

って欲しい」が 33.3％、「タクシーなどの優待券が欲しい」が 17.1％となっています。 

 

 

 

  

合計 家族・親
族に連れ
て行って
欲しい

家族・親
族が買い
に行って
欲しい

買物の場
所が近所
に欲しい

宅配サー
ビスが欲
しい

近所の人
に連れて
行って欲
しい

ボランティ

アの人に連
れて行って

欲しい

バスなど、

公共交通機
関の優待券

が欲しい

巡回バス
が地区ま
で来て欲
しい

タクシー
などの優
待券が欲
しい

無回答

5598 2654 1888 529 557 61 249 239 335 845 1196

100.0 47.4 33.7 9.4 9.9 1.1 4.4 4.3 6.0 15.1 21.4
鳥栖市 2848 1333 947 275 280 27 124 136 182 488 635

100.0 46.8 33.3 9.7 9.8 0.9 4.4 4.8 6.4 17.1 22.3

1431 677 523 141 142 21 79 60 85 204 276

100.0 47.3 36.5 9.9 9.9 1.5 5.5 4.2 5.9 14.3 19.3

819 397 244 73 81 5 26 27 44 88 187

100.0 48.5 29.8 8.9 9.9 0.6 3.2 3.3 5.4 10.7 22.8

410 203 133 30 44 6 17 15 19 55 85

100.0 49.5 32.4 7.3 10.7 1.5 4.1 3.7 4.6 13.4 20.7

90 44 41 10 10 2 3 1 5 10 13

100.0 48.9 45.6 11.1 11.1 2.2 3.3 1.1 5.6 11.1 14.4

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

46.8

33.3

9.7

9.8

0.9

4.4

4.8

6.4

17.1

22.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

家族・親族に連れて行って欲しい

家族・親族が買いに行って欲しい

買物の場所が近所に欲しい

宅配サービスが欲しい

近所の人に連れて行って欲しい

ボランティアの人に連れて行って欲しい

バスなど、公共交通機関の優待券が欲しい

巡回バスが地区まで来て欲しい

タクシーなどの優待券が欲しい

無回答

（％）

鳥栖市(n=2,848)



30 

７ 通院したいとき必要な援助 

※あてはまるものすべてに○ 

○「家族・親族に連れて行って欲しい」が最も多く 60.0％、次いで「タクシーなどの優待券

が欲しい」が 25.0％、「訪問診療をして欲しい」が 18.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 家族・親
族に連れ
て行って
欲しい

訪問診療
をして欲
しい

近所の人
に連れて
行って欲
しい

ボランティ

アの人に連
れて行って

欲しい

バスなど、

公共交通機
関の優待券

が欲しい

巡回バス
が地区ま
で来て欲
しい

タクシー
などの優
待券が欲
しい

無回答

5598 3479 965 54 234 336 398 1320 1143

100.0 62.1 17.2 1.0 4.2 6.0 7.1 23.6 20.4
鳥栖市 2848 1708 517 24 126 175 212 713 609

100.0 60.0 18.2 0.8 4.4 6.1 7.4 25.0 21.4

1431 935 262 19 66 87 104 320 258

100.0 65.3 18.3 1.3 4.6 6.1 7.3 22.4 18.0

819 511 112 5 20 40 58 163 184

100.0 62.4 13.7 0.6 2.4 4.9 7.1 19.9 22.5

410 265 52 5 18 32 22 103 82

100.0 64.6 12.7 1.2 4.4 7.8 5.4 25.1 20.0

90 60 22 1 4 2 2 21 10

100.0 66.7 24.4 1.1 4.4 2.2 2.2 23.3 11.1

全体

みやき町

基山町

上峰町

無回答

60.0

18.2

0.8

4.4

6.1

7.4

25.0

21.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

家族・親族に連れて行って欲しい

訪問診療をして欲しい

近所の人に連れて行って欲しい

ボランティアの人に連れて行って欲しい

バスなど、公共交通機関の優待券が欲しい

巡回バスが地区まで来て欲しい

タクシーなどの優待券が欲しい

無回答

（％）

鳥栖市(n=2,848)


